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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
                                             
                                                             

21 Μαΐου 2026 
 
 

Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  
στο Γυμνάσιο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ - Πλατύ  

μαζί με τον Διευθυντή του Ευρωπαϊκού Φορέα για την Ειδική Αγωγή 
 και τη Συμπεριληπτική Εκπαίδευση 

 

Αθ. Μιχαηλίδου: “Αλλάζουμε τη νομοθεσία 27 χρόνια μετά. Είναι καιρός πια να 

κάνουμε μεταρρύθμιση και στον χώρο της ειδικής εκπαίδευσης. Κάνουμε το 

πρόγραμμα των παιδιών πιο εξατομικευμένο […] με περισσότερη έμφαση στην 

παιδαγωγική πτυχή του”. 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δρ Αθηνά Μιχαηλίδου επισκέφθηκε 

σήμερα μαζί με τον Διευθυντή του Ευρωπαϊκού Φορέα για την Ειδική Αγωγή και τη 

Συμπεριληπτική Εκπαίδευση δρα Joao Costa το Γυμνάσιο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 

Γ΄ - Πλατύ. 

 

Μετά το πέρας της επίσκεψής της, η Υπουργός σε δηλώσεις της στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Είμαστε εδώ στο Γυμνάσιο Πλατύ στην Αγλαντζιά για να 

δούμε στην πράξη πώς εφαρμόζεται η συμπεριληπτική εκπαίδευση. Είναι ένα  σχολείο 

με παιδιά με αναπηρίες που φοιτούν στις γενικές τάξεις αλλά και σε μονάδα. 

 

 Έχουμε την ευκαιρία να έχουμε μαζί μας τον Διευθυντή του Ευρωπαϊκού Φορέα για 

την Ειδική Αγωγή και τη Συμπερίληψη και έτσι θέλαμε να μιλήσει με τους 

εκπαιδευτικούς και τη διευθύντρια του σχολείου και να δει τα παιδιά. Θέλω να συγχαρώ 

το προσωπικό και τη Διεύθυνση για το έργο που επιτελούν στον τομέα αυτό. 

Αναλύθηκε ο τρόπος  δουλειάς, τονίστηκε ότι ο στόχος μας είναι το κάθε παιδί να έχει 

ευκαιρίες στη μάθηση. Ευκαιρίες στο να ολοκληρώσει τις σπουδές του στο σχολείο και 

στη συνέχεια να του ανοίγονται και ευκαιρίες για εργοδότηση ή για σπουδές.  

 

Είδαμε τον τρόπο δουλειάς του σχολείου και πρέπει να πω ότι οι τροποποιήσεις στη 

νομοθεσία που ετοιμάζουμε, βοηθούν στο να δώσουμε την ευκαιρία στο σχολείο να 

δουλέψει καλύτερα. Αλλάζουμε τη νομοθεσία 27 χρόνια μετά. Είναι καιρός πια να 
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κάνουμε μεταρρύθμιση και στον χώρο της ειδικής εκπαίδευσης. Κάνουμε το 

πρόγραμμα των παιδιών πιο εξατομικευμένο, πιο πολύ επικεντρωμένο στις ανάγκες 

των παιδιών, προσαρμοσμένα τα πάντα, με περισσότερη έμφαση στην παιδαγωγική 

πτυχή του. Τα παιδιά θέλουμε να έχουν ίσες ευκαιρίες στη μάθηση και αυτό θα το 

φροντίσουμε και νομοθετικά, ώστε να εξυπηρετήσουμε και τους στόχους των σχολείων 

μας.» 
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